
  

Zářijový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

 

Září… měsíc babího léta(létají pavoučci na svých pavučinách), čas sklizně, 

prvních příprav na blížící se zimu, listy stromů se začínají halit do barev podzimu. 

Školáci si tento pojem pojí jednoznačně se začátkem nového školního roku. 

…někdo se těšil, někdo nikoliv. My si tedy pojďme shrnout činnosti a akce v naší 

nemocniční škole. Na DCH i na DO to žilo v duchu výtvarném, hudebním, 

vzdělávacím, poučném, hracím i smíchuplném(díky našim zdravotním klaunům, 

ti našim malým pacientům dali nejednu lekci smíchu). Všude se to hemžilo 

podzimními výrobky a výkresy, přesněji řečeno, zvířátky z brambor, mrkvičkami 

z papíru či modelíny, obrázky podzimního ovoce a zeleniny…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

…lekce smíchu našich zdravotních klaunů… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci projektu Evropský týden mobility – Den bez aut jsme si připomněli, jak 

je důležité chránit naše životní prostředí před nebezpečím výfukových plynů, 

prezentovat a zároveň dodržovat zdravý životní styl, tedy…nechat auto doma a 

vyrazit 22. 9. pěšky, na jízdním kole, na koloběžce, MHD, vlakem… A co vy? 

Jak jste se dopravili kamkoli ve městě? 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomněli jsme ani na Den české státnosti a význam patrona české země- 

svatého Václava, o kterém jsme si vyprávěli… 

 

 

 

 

 

 

 



  

…podzimní výzdoba dětského oddělení… 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na závěr bych ráda zmínila slavnostní vyhlášení 

Krajské výtvarné soutěže speciálních škol a 

zdravotnických zařízení konané 25. 9. 2024 na 

Krajském úřadu Pardubického kraje – sál Jana 

Kašpara pod názvem: NAŠE ŠKOLA V BĚHU 

ČASU, která probíhala v únoru a v březnu a my 

se rádi pyšníme úspěchy dvou t.č. našich žákyň, 

které se ve své kategorii umístily na krásném 1. 

a 2. místě.  

Moc oběma děvčatům blahopřejeme!!!  

 

 

 

 

 

 

 

Těším se na vás, milí čtenáři, zase v říjnu.  

 

 

Text a úprava: Mgr. Monika Pilátová 

Foto: Mgr Monika Pilátová, Karolína Dvořáková,  DiS, Zdeňka Beranová, DiS. Mgr. Sylva Karbašová 


